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YTIO

K. AGANAZIAAOY

I. Eic aEdroyov perétyy tob ». M. Townaga, dnuoctevdeicoy gig 1o
A7 (1931) tetyoc Tob « Agyetov,» 8Entdodn 6 viupov i) un i Egao-
woyfz 100 Aoylopot tdv mdavotritwy gic TV £gevvay TOV %adolov xoNuUa-
totnolax®v dwanvpdvoewv. Eig tiv Egtuvav tavtny, ywoig va JYékw va
augofntion ta cvuneodopata, Ja nieda va mpooéocw Ohiyae Tivd mOg
gnigowoy tiic yvoune tod . Towwdea o011 al yonuanosrnoloxol darvudy-
celc, EEaLQEoEL UENOVOUEVMV XOL CUVERDG OIAVIOV TEQLITGCEMY, VIEIXOUOLY
Shorndnomtindc sic tovg vépoug Tov tuyaiov. Ilpog toiro Ja yonoipomoriom
tac uedvdovg i) Madnuotnnilc Ztatouxiic (voo xaractiow dGmoAvtwe
gvaoyn v éxredeioav droywv. llolv Ouwg mpof® elg v avdrtviwy tot
wvolov Féuatog, da dohalm tva megl T3 xonuoatiotnoLaxijc xepdooromiac,
xad)’ Goov, wg elvon dhAwg Te mayrolvog Yvwotov, 10 thelotov 1iig maQoywyiic
40l TovU Bpmoolov amotedel dvtixelpevov ExpuetallEvsewc 0V}l mwQOOWMI®Y
PuaLLdY, GALG voux®v totovtwy, TV ‘Etaoidv dnk. dv ol tithor Samooy-
watevovrar v T® yonuatiotnolw t@v atidv. Ot xadohov xepdoondmor, iz
onuacioc thc Aétewg tavtng hapfavougvng vmo thv ndrhov dyadnv Evvoway,
&g tyoovpevor dviegot Tiis yevirils mweoddov Exdotng 1dv Emyeigfocmv
(Toanelinilc, Bionnyavinilz ».d.m.), tOv dagogov cvvinxdv tiic magayw-
viic ®ol Tic Gyogds, mooouguiébovar avaldymws toltwy 1ag évegyetoc avTdy.
‘Edv viv ai drodéoeic Emyelpfjoewc Tivog g0donpotol, avtovéntov givat,
St al Elor tavtne da vmootd®oly alEnowy xoi ol xegdooxdmor Y& mwAfow-
owv. TO avtiderov a ouvufPn dv al €oyacion thc &mysipfoewg MHmoordoLv
uetmow. Kat® drokovdiav Enedn xova v plav segintwoy Egopev aiiEnory
il tpdic TV Ghdv xata d& v dAAnv T®owy, 10 mhdrog TOV Sianvudv-
gewv tovtmv éEaordrol % Tig vmodoyn; v evgioxovow ai meofléyec TdOV
%£000016TWV TAQ( TOlg ROTOLOLG tOv GOV ToUTWY %al TOlS TOGMMOLS
duva Stodétovaly GmotaeUnote TEO¢ tomoéTnoly 1 dvounttow. "Ex tdv
dvew Emeton 8o 10 mAiidos A Y& drnoddon e dmorapevpara  adtol elg
GEloc avovodv Emyewnoemy  (meglntwolg Oyhoems TUdY) 1) todvaviov
94& Hevoromonjoy tavtas weog xakvrégay Tomodétmory (megQimtwalg THGEWC
nu@®v). Aud tiic xepdoororniag 8dev fvegyobvian ai dvw dvo dmhal poivope-
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kG, AMe v 1) moaypauxbmu  Umegdyav moAvavviletot, nodkelg, Tic
> " ~ 4 L] \ 3 7 . 9

= v G itov tov mAfdovc eic tag avdovoag Emi-

npocaywyfis dnh. tov anoraulsvu’atw 5 il : G &ig vdotous t

(Elonoalg xul TiH3 GeaQEsEns TOUT®Y €x TV AROTUYYAVOVOWY  OXWOON-
‘ b \ =) ’ 3

‘H yofjorg 1dv mheovaloviov Grotoptevpdiov eic tag aviovaag €mi-

JTOTE. ‘ 5 ‘: )
¢l e mTdoEwg ToU tOROV 1) TOU xathagol Evoixiov

YELONOELS ETEVEQYEL \ ’
\ \ n -1 -~
1OV xe@alatwv dtiva rgoundevoviar S TNV TEOAYWMYNV %Ol ETEXTAOLY TOU

wixhov TdV EQyactdv avT®V.

'‘Avadétog 1) ondvig dadesinwv xepolaimv  dei  dvtiotebépwg Emi
100 toxov. A tiic Sumhiig Tavtng mvioewg v meoxalolol oi xeedooxdmor,
Gragtifoviss TV CUVLOTAUEVNY TOODY  TOV alti®@v TN OVEONELDGEWC TOV
GEL@v, 1O Evoinov Snee xatafdrlovory ai EmyeroNaelg do ta Evortasdévra
xe@dhuia teiver vd niaracti Toov meog tov cvvnim torov. Ta dvotéow, dg
elnic, toyvovory xai dud tag Kearwrag dblag, dv 1 avboueiwowg tic tipdic
¢oordiran &% @V petofordv TV ouvdnudv tig dyoeds xai tiis Ghwiic Emi-
pavetoc Tic drotapeioews, £ Ot &% TV pnerafoldv tic mohitixic nai eino-
vouxic xotastdoeng tov Kodtovs. Xmeig 6Uev va eloéhdwuev el megon-
téow Aemroddyov Egevvav o InTiputog TV YENUATLOTNOLOKDY  draxvudy-
acwv, F EEerdowpev povov TNy eldini|v aeQinTtwoLy dv avton dgethwvral el
10 wyaiov 3| ox. Kad’ Goov dav fideke damorwdf 10 toroTrov tére %
¢pappoyn ol Aoyiopod td@v movoritov dia TNV omovdnv adtdv dviei-
avoran, xad’ Goov texuaigetan mhéov M) aradeedtng T yeveolovgyol aitiac
v daxvpdveewy TOV AEL@v.

II. Al yonuauotnouaxai diaxvpdvoelg dElag wvde, 2v  1fj nagoday
EerdCoviun i dedopévny yoowuniv meoiodov, dvetagritwg tod etigove ad-
TV GAha pévov g meog THv avEnov 1) pueiwowv Tig nufic GEac wvoc xol
&v oyéoeL mEoOg TV Tunv s adtiic Gllag xara 1nv woonyovuévny. Eni
Bdoer Gdev tdv dedopevav tob x. M. Towudoa Ia dnwoveyiowpev piov di-
xotépov Sraucuxnyv xatdrafly, Jewoolvreg #v adtfj &vo dranexoipévac
Widtnac, 1dg, tiig adiioews xai mOoE®C Tiic 1Ufic TGV abidv. “Av §9ev
nahéoopev A iy Wdtnta tic adbioews xat a v tiig ntrdoewe, 9 Exw-
pev xuta Heuehddeg ddyua tiic "AlyeBourdic Aoyixiig

A + o = I (1)
100" Greg dnh. Su to ovvohov I dvnxer eite eig 10 ovvolov A efre eic 10
a. Kakotpev (A) tov douduov tdav storgelov tob cuvérov (I) t®dv uenn-
névav tig idiétntog A xol (a), Smolws 1ol ovvéhov (I), t@v KEXTNUEVQY
tiig idétmrog a, N 8¢ 10 6hnov mhijdog 1@V otoyeiov Sre ¢ Exopev

(A) + (0) = N
DJewooluev M3 Vvoiniy mEQimLTMOOLY, ThV iddmra i avEioemc. 2vvendg
c A - \ Q. ’ » (A)
N oranowan 1 fuasguen mbavorne foton [1 =122

N.
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Katémv tdv dvo Exousv

Meroyai A o N
Toanétng *Adnvav 56 43 99
» Avatolig 45 48 93

»  Ilelponddc 4 6 10

»  "Edv. Oixovoulac 29 43 2

»  Xiov 4 5 9
‘Erarpiag Otvonoiiac 44 41 85
»  Oivov .56 43 99

» ‘Hoata 43 41 84

»  ’Eguovgyiag Hb ‘ 46 101

»  Béouov 51 48 99

» ’Eolov 42 47 89

»  Tamxnrovoyiac 16 17 33

»  Awnaopdrov Hd 45 100

» B y 44 41 85

»  Maxofic 51 44 95

»  Tuwav 12 12 24

»  “Athog 26 27 53

»  Epyohnmuxic 50 34 84

> . ’Anodnxidv R 2 10

Zvyvolov 1324
Awodétopev dev 19 oelgag magatnoioewy xai fredn N mdavorne
uuig dvoiniis meQurtmoews (megintwolg 4 0LdTNe adEfoews) eivar
. vi

Hi:ﬁ

Evda vi 0 aouduog TOV ebvoir®v meQuntwoewv &v t7) 1 oetpd xar N 10 Ohe-
#0v Ajdoc tdv &v avry neoumtoewv. “Odev eivor elixolov vi damotw-
COUEY EAV 1) ROTAVOUT] TOV (¢ €(oNTAL EURELQLXOV mavoTnTV Elval Xo-
VOVIXT] #OTO TO naAAov 1) firtov.

Synuatilopev 0%ev 10v Emduevov mivoxa
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st : ’Epneig. mBavotng] sy evizai *Amoxhicers i
0w e 'EUV(')}\OV "”"7‘?1 (l) | ZSyeuxé ogdlpata

A MEQLILTWOEWY GIT’])\T] (2) 5o I — :
(1) @) I i =1 —»

; 99 0,565 0,046

Z('; 93 0,483 —0,036

4 10 0,400 —0,119

29 72 0,402 —0,117

4 ) 0,444 —0,075

44 8D 0,517 —0,002

56 99 0,565 0,046

13 84 0,511 —0,008

55 101 0,544 0,025

51 99 0.515 — 0,004

42 89 0,471 —0,048

16 33 0,484 0,035

DD 100 0,550 0,039

14 85 0517 —0.002

hi 95 0,536 0,017

12 24 0,500 —0,019

2% h3 0,490 - —0,029

50 R4 0,595 0,076

8 10 0,800 7 0,281
| 691 1324 9,389
il ;

"Eneudn) al tiwal tiic ®otavopdic T@V Eumelouedv mdavorntov Ogv mo-
oéxovaly évagyfy v eixova the netafoliic avrdv, Soilouwev tac dxohov-
dove otavepdg.

1) v néoov tov IIi fjroo p = A (II}) = 0,520

2) ta oyxenka ogdipore BE; =1I; — p da i=1, 2, . 19
dnva tdooopev nat’ aldzoveav tdbwv peyédovg xal ouvogiiost Tiic odtwol
synuatiodeiong oewglc tov E; mpoodiopifopev

°)

3) v Audpeosov Hror:  Ap = — 0,008

4) ta do Teragumuéoua T, = — 0,042, T, — 0,028

5) v Tetagrnuogiaxiv Siasmogdy ) gnmelguny mbavétnra
o= 10,035

6) w0 Méoov Syeundv ogdiua A | Ei | ==0,053 xai téhoc

() 10 Méoov Zyeurdv oqdiuo tetoaydvov

6 = \/A (E*) = 0,08285

(4 2 -~ ’ 3
H gmrevydeion moooéyyiowc eivou aodeviig bt 6 dovude Tdv oet-
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o®v glvow oAV pinpodc (19), ody firrov Spuwe gaiverar Sn 7 oeEd eivon
Ehagods dovupetoixl, ®xad’ doov 6 ouvieheotic dovuperolog

(SK) = 0,027 eivor uéiic 27 yihiootd.

2vvendc duvdpeda va dexdduev S td O Sy parvdueva Ev i
exdnhdoer atrdv Eneinovoly eic TOv vépov tob twyaiov, xoitor thg mdavo-
TNTOG 0voNC da@dEov Gnd oelQdc Eic oelpdy.

Tovto dAwg gaivetar noi &x t@v Evic:

To éuneounov mbovov opdipa p=0,035.

To dewonuunov mdavov opdipa 0,6745 o= 0,040.

To Zumergunov péoov oxetnov epdipo = 0,053.

To6 dewontinov torovrov 0,7977 6= 0,047.

T nglizov 1ot péoov Eumeloxol oyxeTinot c@EANATOC TETQAYWVOU

dia ToU pécov oxeTivol apdipoaroc eivat \/ 1,26

. -~ -~ - ~ ’
T6 ankirov vob Jewoenuxod péoov oyeTLn0l OPAANATOS TETQAYWVOY

\ ~ -~ / ~ ’ 1 Jt ——
O 100 YemEnTLRot pHEGov GYETLROV GPAAUATOC ewou\/- 9-———\/ 1,67

Ton)’ OneQ dxarohroyel ta Gvwtéow Extedévta.

III.  “Iva viv % oflgd mogovowdln xavowxérnre, M. dnog 0. Ot
noQatnoNoewe dantotwdévio opdinata dpsilovrar elg 10 Tuyaiov, ©g €av
gixov moontyy e xAnodosmv éx xoAndv tveyv, 9& meéan téte va Solow-
MEV TNV oUvdeoy TV Oc elonTal *eAm®dV ol Tove *avovag Ti): GVTLOTOL-
x0Unnc xAnedosme modg TV otatoTixnv oewpdy, iva oltw Ta EEaydueva
Tiic magatnocewe Exgoacddol dd podquatnxndv tinwy, 4ata TV Poouny
GrootoAny Tiic nadnuotikiic otatioTixdig, ®ou dveEaptitog 10l WIrovg TG
OELQUC.

[Tagiotdpev due w to6v 6Axdv  Goududv tdv v éxdoty OELQQ TEQL-
AauBoavoutvov megurrdoemy xon it vi - TOV GOV TOV EDVOIRGDY TEQLILTO)-
otv (tdng avtioemc) év 1] 1 oewpd, M dvrog o 6Axod mhndovg TV
oete®dv. “H &pmergunt) mIavéine rod edvoixol yeyovétog v i) 1 oeQq eivan

’\’i (74 c =) 1 -~ ’ c ’ ~ /
ﬂi:l—k— Enedn Spoc 6 Gotdpde tdv mogatneiceny exdotng oeedg dlape-

. 5 ~ 3 ’ N \ ] I-

oeL, Grovépouev eig Exdomy EF avtdv 1dov Bdoog 1) ouvreheotnv EvOlagE

o -~ -~ ’ -~ [ 2

oovroc Gotig elval avtd  TOUTO 10 @Afidoc TdV mOQUTNEVOEWV TG U
OPEL CELQUS.

Kot® érolovdiav p== 69,68 i} 70 xad’ OneQoynv »oi ocUVERDS
: PRV
_— . _— 0,5219
p Su;

05219. 0,4781 et
§9ev A (€)= p—u‘* = = — 0,003564 1
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o=\ 0,003564= 0,059699.

dnh. | Fewgnrnty ) Tol pécov axetnod cpdAparog TETQUY®YOL Elvar 1
aden) 3 &av mdow al oELQOl neothapBdvoory, p=70, magatngnaoelg
EndoTY).

‘Ooiopev viv tov péoov tob Gdeoioparog 1wV TIETQOYOVOY TOV na-
catnondévriov oparpdrov, Aapfdvovreg o dper xatl TOV ouviedeoriv év-
Siapépovioc Exdotov TovTMY. '

YL i 2 - n
or =A (IT; —p)* = 2ui (IT; —p) =0,002627 1
2
=0,0512542
,;. M pd \ / pq e A\ T [ N , \ »n
8%ev 0| .0, ®ai &medn) Gﬂ <. 1) OSLQCG ELVOL VT OXKAVOVLRT 1)
1oV Poisson, élagedc duwe, d¢ Tovto dfjhov Ex toU cuvieheatot Tov Lexis.
On .
L= —= (),858
S 0

‘Enetdn viv ) mdovédrne Tve 10 yeyovoc sivar evvoixov eig v
mewTNv donpaciov elvar p, elc thv devtépav p, nai E@eEiic ovrw, Yo In-
. tiowpev Ty mdavétnia va eic t0 ovvolov TV dompaotdv 6 Gordpoc
TV eVvoixdv meQuntdoswy eivar v. Ank. 9o Inifioopev v padnuanxunyv
ghnida tov v Gdev

A (v)=Np==690,9958

€ V4 \ 37
EMOUEVWS Va Exmuey.

2 Pq 1
ol A)=2_Lsqm _p:;
(¢?) " M22( p)* A
L ] . Y
pq “WM—-—‘—QZ(Hi —p)? =,-

ol Enedl) ai Bumergunol mdavénree Svvarar vo & nopaivovrior petaky T@®V
oglov o nal B ove N mdavdme (va I1; neguiaufdvntar petaEy X xai

dx

x+dx {oolron moc m 0161 6 néoog v I1;
A, 6 p=- 575 x dx== x* [P _(B:l—a) ROl
—0Ja 2(8-a) |« 2
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Yé_ 1 1x? . .. |P
3 Ba ER DX @ (1)
AapBavopévov viv Hr’ Gyel Btu pz(B_;a)’ Exouev telnis éx tic  (1).
.Yz . (B-a) 2 _:_B-a ¢
3= g 1 vy fhe
a=p—y
B=p+v
aaas ¥ 1 . S
airo —3~-——T Z ([_Il —p)2_0,001861; 1)
v=0,07164 &Jev .
—=0,5219—0,0754—=0,4465 (a)
f=0,5219+4-0,0754=0,5973 (8)

Otww &av mdoor ol mdavéotnree Exwory Tonv mdavérmra va edpi-
oxmvron uetakv oplwv nivey, adagdowg moiwv, rabta da dor ta (a) xai (B).

Al va petonowpey v xavovirdinto Tijc oelpdc Yétouev
2y = 0,1508, £t ov Emeran 0w M oelpa eivow wailov xavovirl) naddgov eic
tag xavovrag 10 2y=0, eic 8¢ tag Umepravovirag (uéyietov), 2y=1.

Awva tiig dotadeiac T@v mdavoritwy v péronow yoopeda td ovv-
teheoi]) tov Charlier.

100 y 1,54

C - == -
pV 3 0,902

toUd Omep Buaivel xal dmxveol Ta Goyundc Aexdévro émi Thg xavovikde
TNTOC TN OELQAC.

IV.—Eq@’ §oov §3ev f{j oetpd elvon lagods Omoxavoviay, Gvatvr-
®e dhvaror v Exgoadsdf ) mbavotne Evog opdiuatrog OTwS TOVTO TEQL-
AauBdvntor petakl e xai e4-de St tiic moooeyyillovong Exgedoewg TOl

== 8,35

r

pPq
1 —Uh e te=— wal 0 == \/ = 0,059
Laplace, y--- = V2 ¢ 0 W
‘H ¢ mdavotne opdiuoatoc ungotégov 1ol X OidsTon vmo
7 N x/c — N
P (X) o VQ:( _t2/2 _N ‘ 1+0. (”‘) , (1)
e € dt— 2 I o |
ot t = X xai N tob dotdpol tdv oetodv.
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Otrw % mdavémg va Eqouev p — 0,0173 nai q== 0,4827 7.

F’ ~
g — — 0,046 zlvaw S t ——= 0,77

y = 0,29659.
“[Swpev vV Av 1) ®ATAVOUY). TOV spoaluitov arodovdy tov vopov

voir Gauss. Oda Exouev ottm

Meyén ITagatnondévra “Yroloyiorévra
€ opdipato urQoEQa opdipuata wrQidteQu
€ £

0 11 9,5

0,06 6 6,9

0,12 1 2,5

0,300 1. 0,4
SUvodov opuludtov 1Y 18,9

[Todc Touto d yomoimomotowuev tovg mivaxag tov Dr Sheppard
tovg didovrac v tpwnv 1ol GhoxAnomuatoc (1).

Qg paivetor petaky tol vmoloyiopuod xai Thg magatnENorws vei-
otaton xavn moooéyyiotc, Nrig Y fro weilwv dv 6 doudunog TV cpuiudioy
7o wéyac. Avvdpeda 6dev ratémyv tovtov va mgoodéocmuev dti al yonuo-
Tiotrolonal dtonvpdvoeg diémovrar Vo ToL vopov Tol Ttvyatov %) Thc mi-
Javotnroc 1@V apaipdrov.

7 - F} \ v . -~ c ’ F
Téhoc énerdn p =N = 0,5219 »at q = 0,4781 6 mIavwregog dold-

nog 1oV mogatnendncouévov avtijoewv dai 100 megurt®oemy sivar
A (v) = 0,5219. 100 == 52,19
wal 0 == 7100. 0,5219. 0,4781 = 4,99

ovev 1 mbavéins opdiuarog wrgotéoov Tob

£=60—-5219=1781 elvar, dud tZ—E— = 1,56
o

P (E) = 0,9406
dnk. éxt 100 megurrdioewmy bpiotatar mdavédrng 94 xatd 6 St 6 Gorduoc

Tov zagarnendncouévov adbiosmv Eotar peratd 44,38 1o gldylotov xol
60 10 uéyiorov xn.d.x.



